

Рассылка-дайджест

Новости в Профсоюзе и образовании

на 1 марта 2024 г.

Малика Абалаева

Новости
в Профсоюзе и образовании
на 1 марта 2024 года

О проведении Всероссийского конкурса «Профсоюзный репортер» -2024

Конкурс проводится Общероссийским Профсоюзом образования в целях дальнейшего формирования сети внештатных корреспондентов, повышения интереса работников образования, профсоюзных лидеров, региональных журналистов к освещению образовательной и профсоюзной тематики в отраслевом издании «Мой профсоюз», на сайте Профсоюза <https://www.eseur.ru/>, в группах Профсоюза в социальных сетях: <https://vk.com/eseur>, <https://ok.ru/eseur2018>.

В 2024 году Всероссийский конкурс «Профсоюзный репортер» посвящен отчетно-выборной кампании в Профсоюзе, освещает в первую очередь, деятельности первичных, территориальных, региональных (межрегиональных) организаций Профсоюза и их лидеров.

Конкурсные работы принимаются с 1 февраля по 1 ноября 2024 года.

Уважаемые коллеги!

Профсоюз образования готовит к изданию сборник статей об учителях, проработавших в школах республики 40 и более лет, но не имеющих званий Заслуженный и Народный учитель.

Прошу Вас выявлять и собрать данные о таких учителях, которые сейчас продолжают работать, находятся на пенсии и о тех, кто ушел из жизни, проработав столько лет.

(данные – биографию на 1 одном листе, плюс фото)

Для справки тел.: 8938-897-34 - 25 Малика Абалаева

Встреча двух руководителей

По приглашению Председателя Комитета Правительства ЧР по дошкольному образованию А.Р. Черхигова 16 февраля председатель Профсоюза образования Д.Х. Герзелиев принял участие в пленарном заседании «Неделя

дошкольного образования в Чеченской Республике в рамках Всероссийского форума «Просветительский марафон «В авангарде детства: передача традиционных российских духовно-нравственных ценностей от поколения к поколению».

На заседании были рассмотрены планируемые мероприятия по распространению интеллектуальных ресурсов дошкольного образования с целью передачи подрастающему поколению традиционных российских духовно-нравственных ценностей.

Подготовка к отчетам и выборам

В настоящем продолжается начатый с 16 января цикл семинаров, проводимых специалистами рессвета Профсоюза в рамках ШПА по оказанию помощи первичным профсоюзным организациям по подготовке к предстоящей отчетно-выборной кампании.

Очередной семинар для председателей ППО общеобразовательных учреждений Веденского района состоялся 15 февраля на базе СОШ №2 села Ведено.

Семинар провели заведующий отделом профсоюзного обучения и мониторинга Р.Ю. Мусаев, его заместитель М.И. Межиев и главный правовой инспектор рессвета М.А. Исраилов.

Как и предыдущие, семинар состоял из двух частей: об Уставных нормах проведения отчетно-выборного собрания и методических рекомендаций по подготовке, процедуре проведения и о необходимой документации по итогам прошедшего собрания.

По итогам заседания правления ФСПУ

22 февраля состоялось очередное заседание правления Фонда социальной помощи учителей, на котором были обсуждены и приняты решения по вопросам выплат, произведенных за январь 2024 года. Также были рассмотрены и удовлетворены просьбы заявителей по выплатам за февраль.

Был заслушан отчет заместителя председателя правления ФСПУ Х. Загалаева о деятельности ФСПУ за 2023 год, а также отчет о мониторинге по поступлениям членских накопительных взносов ФСПУ в декабре 2023 года.

Было обсуждено и одобрено предложение председателя республиканской организации Д.Х. Герзелиева о повышении комиссии с 3% до 5% по представляемым займам членам ФСПУ, а с выплачиваемых накопительных не удерживать 3%. По предложению М.М. Досиевой было решено внести в Положение о ФСПУ пункт о том, что у члена ФСПУ, получающего займ, должно быть на его лицевом счете не менее 10% от получаемого им размера займа.

В продолжение подготовки к отчетами выборам

21 февраля семинар в рамках оказания помощи в подготовке к отчетно-выборной кампании в первичных профсоюзных организациях на базе гимназии №5 города Грозного состоялся для председателей ППО учреждений образования Висаитовского и Шейх-Мансуровского районов.

26 февраля состоялся семинар для председателей ППО Шелковского района, с проведением которого завершился полный охват всех учреждений образования республики по подготовке к отчетно-выборной кампании

Как и предыдущие, семинары состояли из двух частей: об Уставных нормах проведения отчетно-выборного собрания и методических рекомендаций по вопросам подготовки, процедуре проведения и о необходимой документации по итогам прошедшего собрания.

Рабочая встреча

27 февраля состоялась рабочая встреча Даутхана Герзелиева с председателем республиканского Совета молодых педагогов Даудом Илаевым.

В ходе встречи были обсуждены вопросы о Едином дне проведения заседаний Совета молодых педагогов в первичных профсоюзных организациях—последний четверг месяца и о дальнейшем совершенствовании работы с молодыми педагогами, как резерве Профсоюза.

Также была определена тематика очередного заседания республиканского Совета молодых педагогов, намеченного к проведению 29 февраля.

Голосуем за Россию!

Актив Профсоюза образования во главе с председателем Даутханом Герзелиевым принял участие в состоявшейся 27 февраля в Доме профсоюзов встрече представителей отраслевых профсоюзов с заместителем руководителя администрации Главы и Правительства ЧР Зелымханом Истамуловым и председателем Избирательной комиссии Чеченской Республики Умаром Байхановым. Встреча, организованная республиканским штабом по выборам Президента РФ, которым руководит председатель ФПЧР Хусейн Солтагереев Хусейн, прошла под лозунгом «Вместе мы-сила. Голосуем за Россию!».

Выступившие в ходе встречи и гости, и организаторы озвучили значимость для каждого россиянина и жителя республики предстоящих выборов, о том что никому не должно быть безразличным, кто будет и далее управлять нашей страной, обеспечивать мир и стабильность в государстве. Подчеркнули, что в

такой сложной политической обстановке, в которой в настоящем находится наша страна, выборы никогда не проходили. Все в один голос призвали дружно выйти на избирательные участки и отдать свой голос за кандидата в Президенты. И не только прийти самим, а провести среди населения разъяснительную работу о важности данных выборов для нашего же благополучия.

В завершении прочитали Дуа за участников СВО, за тех, кто в настоящем находится на охране государственных интересов России.

Семинар по мониторингу заработной платы

28 февраля в режиме онлайн состоялся семинар в рамках подготовки запланированного к проведению с 11-по 15 марта мониторинга заработной платы работников общеобразовательных учреждений республики. В нем приняли участие представители рессвета в районах и председатели Координационных советов по заработной плате.

Открыла семинар и обозначила значимость вынесенного в повестку вопроса заместитель председателя Т.Ш. Эльмурзаева.

Главный экономист рессвета по заработной плате А.А. Каимов, озвучил то, что мониторинг должен пройти во всех типах общеобразовательных организациях. Подробно остановился на вопросах памятки по проведению мониторинга, подчеркнув, что итоги мониторинга в обязательном порядке необходимо обсудить на заседании профсоюзного комитета с приглашением к участию руководителя образовательного учреждения, составить протокол обсуждения.

По итогам пленарного заседания

29 февраля в Доме профсоюзов под председательством Даутхана Хизировича Герзелиева состоялось VI пленарное заседание республиканского Совета Профсоюза. В нем приняли участие и выступили председатель Федерации профсоюзов Чеченской Республики Х.Г. Солтагереев, первый заместитель Председателя Комитета Правительства ЧР по дошкольному образованию Л.М. Джумаев.

В ходе заседания были заслушаны доклады и приняты постановления по вопросам: «О работе республиканского Совета Профсоюза в 2023 году и задачах по основным направлениям развития республиканской организации Профсоюза в 2024 году»; «Об исполнении Сметы доходов и расходов Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования за 2023 г. и Смете профсоюзного бюджета на 2024 год».

Также было принято постановление о проведении 19 декабря 2024 года очередной V отчетно-выборной конференции Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования, в актовом зале Дома профсоюзов.

С докладами по обозначенным вопросам повестки выступили: председатель, Д.Х. Герзелиев и его заместитель М.М.Досиева. За внесенный вклад в развитие социального партнерства нагрудным знаком Общероссийского Профсоюза образования был награжден первый заместитель председателя Комитета Правительства ЧР по дошкольному образованию, Джумаев Л.М.

С очередного заседания президиума

29 февраля под председательством Даутхана Хизировича Герзелиева состоялось очередное расширенное заседание президиума республиканского Совета Профсоюза.

В ходе заседания были рассмотрены и приняты постановления по итогам республиканской тематической проверки «Состояние и условия охраны труда в лабораториях кабинетов химии».

Также был заслушан вопрос об итогах обучающих семинаров по подготовке к предстоящим отчетам и выборам в первичных профсоюзных организациях.

Одним из основных вынесенных и рассмотренных на президиуме был вопрос о проведении мониторинга доведения заработной платы работников системы образования республики до уровня МРОТ, и реализации Постановления Правительства Чеченской Республики от 13 декабря 2023 года за №325.

Членами президиума были рассмотрены и приняты постановления по ряду вопросов о запланированной к исполнению на ближайшее время работе республиканского Совета и о мероприятиях к Международному женскому дню 8 марта.